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1. Habilitációs előírások 

Az egyetem habilitált doktor cím adományozásával ismeri el annak oktatói és előadói 

képességét, valamint magas színvonalú tudományos teljesítményét, aki rendelkezik PhD-

fokozattal, a doktori fokozatának megfelelő tudományágban széles körű és korszerű 

tudományos szakismeretekről tesz tanúbizonyságot, legalább nyolc féléven keresztül tartott 

tantárgyi előadásokat olyan tantárgyból, melyből hallgatóit vizsgáztatta, a doktori fokozat 

megszerzése után legalább öt évet dolgozott szakterületén, rendszerbe foglalt ismereteit szóban 

és írásban is át tudja adni, tudását és vitakészségét idegen nyelven is bizonyítani tudja, valamint 

a hazai és nemzetközi tudományos életben tevékenyen részt vesz. Emellett meg kell felelnie a 

Történettudományi Szakbizottság által támasztott feltételeknek: 

 

1. Kutatómunka 

a) Két publikált, monografikus igényű könyv (minimális terjedelem: 5 ív, 1 ív=40 000n) az 

illetékes akkreditált szakterületen, melyek közül csak az egyik lehet a fokozatszerzéshez 

felhasznált disszertáció (vagy annak egy része). Az egyik könyv helyett elfogadható 4 ívnél 

terjedelmesebb könyvfejezet (1 ív = 40000 n), vagy egy tudományos igényű, jelentős értékű 

forrásközlés. E könyveknek, illetve tanulmánynak tudományos jellegű apparátussal elláto tt 

szakmunkáknak kell lenniük. Önálló kötetként, tudományos igényű, jelentős értékű 

forrásközlés is beszámítható. Tanulmánykötet, szerkesztés, sajtó alá rendezés nem fogadható 

el. A b) és c) pontban foglalt tanulmányok összefűzése egy kötetben nem helyettesíthet könyvet 

vagy nagyobb tanulmányt. 

b) Tanulmánykötetben vagy periodikában megjelent húsz szaktanulmány, forrásközlő cikk 

vagy könyvfejezet (minimális terjedelem: 0,5 ív), amelyekből legalább tíz a PhD-fokozat 

megszerzése óta eltelt időben jelent meg. Könyvismertetés, bibliográfia, referencia nem 

fogadható el. 

c) A b) pontban megjelölt írásokból öt idegen nyelvű tanulmány legyen (minimális terjedelem: 

0,5 ív), s ezek közül legalább négy külföldön jelenjen meg. Könyvismertetés, bibliográfia, 

referencia nem fogadható el. Külföldön idegen nyelven megjelent, 5 ívnél hosszabb könyv 

kivált 3 külföldön megjelent idegen nyelvű tanulmányt. 

d) A szakirodalmi munkásságot összefoglaló tézisek (min. 1 ív, max. 4 ív), amely az a) pontban 

említett könyvet vagy tanulmányt nem helyettesíthetik. 
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e) A könyvekre, szaktanulmányokra vonatkozó független hivatkozások minimális száma: 50. 

(Egy könyvben vagy tanulmányban található hivatkozások ugyanarra a munkára egy 

hivatkozásnak számítanak.)  

2. Tudományos-szakmai közéleti tevékenység  

Dokumentálhatóan színvonalas és állandó hazai, illetve nemzetközi szakmai-közéleti 

tevékenység. 

A habilitált doktor cím az egyetem által az Egyetemi Habilitációs Bizottság döntése alapján 

kiadott oklevélben megjelölt tudományágra szól, és feljogosít a tudományág körében önálló 

egyetemi előadások rendszeres meghirdetésére. Az egyetemi docensi kinevezés előfeltétele a 

habilitált doktor cím megszerzése, ami alól bizonyos feltételek megléte esetén az Egyetemi 

Habilitációs Bizottság, illetve az egyetem rektora adhat felmentést. 

A habilitációs eljárásra irányuló kérelmet és mellékleteit az Igazgatásszervezési és Szolgáltatási 

Központ Tudományos Rektorhelyettesi Titkárságán kell benyújtani 1 eredeti, 1 fénymásolt 

példányban és CD-n, elektronikus formában. A Doktori Intézet honlapján (http://www.u-

szeged.hu/dokint/habil) a Habilitáció címszó alatt található kérdőíveket a beadás előtt ki kell 

tölteni. A benyújthatóság folyamatos. 

A benyújtással kapcsolatos adminisztratív kérdésekben Egri Katalin (SZTE Rektori Hivatal, 

habilitációs referens, egri.katalin@rekt.szte.hu) az illetékes.  

A habilitációs eljárás megindításáról az illetékes Szakbizottság véleménye nyomán az 

Egyetemi Habilitációs Bizottság dönt. Ezután a pályázónak egy tudományos előadás és egy 

tantárgyi előadás (30-30 perc és 15-15 perces idegen nyelvi összefoglaló) keretében kell számot 

adnia ismereteiről és készségeiről. Ezt követően dönt az Egyetemi Habilitációs Bizottság a cím 

odaítéléséről. Az eljárás részletes szabályozását a Szegedi Egyetem Habilitációs Szabályzata 

tartalmazza. 

2. A Történettudományi Szakbizottság tagjai 

Deák Ágnes egyetemi tanár, elnök 

Révész László egyetemi tanár 

Tomka Béla egyetemi tanár 

Zimonyi István egyetemi tanár 

Valuch Tibor egyetemi tanár (külső tag) 

Zsoldos Attila MTA r. tagja (külső tag) 
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A bizottság titkára: Varga Beáta egyetemi docens (varga.bea@hist.u-szeged.hu) 


